希鲁晚私 2013.5.29 星期三

今日聊城 B08 编辑:张召旭 组版:杨思华

明星理财师评选开始接受报名

想要参选明星理财师、支行的抓紧提供材料

本报聊城 5 月 28 日讯(记者

张召旭) 本报首届"齐鲁明星理财 师暨明星理财支行"评选活动一经 推出,就受到了众多行业精英的热 议。29日起,本次评选正式开始报 名,欲参赛的理财师和支行可以把

28日,"齐鲁明星理财师暨明 星理财支行"评选组委会工作人员 介绍,本次评选推出以来,受到了 银行各界的关注,有不少理财师咨 询本次评选的详细情况。"29日起, 本次评选正式接受报名。"该工作

师需提供个人工作简历一份、近年 来理财成功案例和相关资料;参评 支行需提供近年来银行综合服务 资料,所获荣誉等。

目前,银行业利率市场化的进 程不断推进,各银行纷纷加大转型 力度,重视扩大中间业务收入占总 收入的比例,作为中间业务的重要 组成部分,理财业务受到越来越大 的重视。同时,经过多年经济发展, 国内城乡居民的闲散资金不断累 积,与不断上涨的 CPI 相比,也有 迫切的保值增值的理财需求。

在种

极开展"助小微 强服务 防风险

金融服务宣传月活动,进一步宣传

小微企业金融服务政策,促进小微

企业对银行业金融服务的了解,进

为小微企业发展提供有力的帮助

·步改进全行小微企业金融服务,

担责任。把持续提升服务水平

惠民生"为宣传主题的小微企业

一只重要的力量茁壮成长起来。

但是快速的发展背后是种种不 规范现象的累积,无论是错误的产 品推介,还是错误的方向把握,都会 对理财师行业带来负面的影响。因 此,为了弘扬理财师文化,在全省范 围内向更多的读者推荐优秀理财 师,本报组织了首届"齐鲁明星理财

本报记者将直接接触采访各 驻聊商业银行推荐的理财经理,了 解成功的理财案例及故事(承诺保 聊城》将在每周理财专版上辟出专 栏,专版报眉上制作醒目的评选策 划标识。每周推出理财经理的专 访,并配上其推介的相应的理财方

本次共征集 60 名明星理财师 和30家明星支行,有意者预报从 速。然后通过理财案例展示结合信 函投票,加以专家打分的形式,在 这 60 名理财师和 30 家支行中优中 选优,选出20名理财师和10家支 行,然后参加全省明星理财师和支 行评选。

报名电话:18606352659

《水城财金》金融理事

ICBC 国 中国工商银行歌級行

中国工商银行聊城分行

中国农业银行 中国农业银 行聊城分行

中国银行中国银行

◆ 齐鲁银行 QILU BANK

齐鲁银行 聊城分行

中国建设银行 行聊城分行

中国建设银

>交通銀行

交通银行聊城分行

新华人寿保险股份有限

(以上排名不分先后)。

会员单位:

BANK OF CHINA 聊城分行

聊城分行

○ NCI 新华保险

公司聊城中心支公司

相关材料提交至本报组委会。

人员表示,欲参加本次评选的理财

中国工商银行聊城分行

今年以来, 工商银行聊城分行

深化认识优质服务重要性,将为客

户提供优质服务提升到生存之本、

立行之基、发展之源的高度,抓好

结合文章,进一步提升工行品牌满

与履行社会责任结合起来。该行积

极响应总省行、监管部门要求,积

送知识。把持续提升服务水平

意度、美誉度。

种因素的刺激下,银行理财师成为

师暨明星理财支行"大赛。

护客户隐私), 为读者推介话合读者 的理财方式、方法。齐鲁晚报《今日

行在实际工作中深深意识到"地方 兴则银行兴",紧紧围绕服务实体 经济发展中心,不断加大信贷投 人,切实担负起大型银行的社会责 任, 为地方经济发展提供强大金融

与支持地方经济建设结合起来。该

见成效。把持续提升服务水平 与自身经营发展成果结合起来。近 新高,今年在全省系统一季度综合 考核中该行位列第一,实现了近年 来的新突破。

年来该行在提升服务水平方面下

大功夫、投大资金,持续提升整体

服务质量,满足客户日益增长的服

务需求,赢得客户信赖,赢得客户

选择,同时自身经营发展屡创历史

(井业龙)

广平乡提升计生执法水平

做好结合文章持续提升服务水平

聊城经济开发区广 平乡计生部门认真落实 市委十二届四次全委扩 大会议提出的"东融西借, 跨越赶超、建设冀鲁豫三 省交界先行示范区"的总 体目标,按照依法行政、文 明执法、公正执法的工作 要求,始终将依法行政工 作融入人口与计生工作 的各个环节,推动各项工 作步入规范化、制度化、法 制化的轨道。

-是加强组织领导, 健全组织机构。广平乡以 主要领导为组长,分管领 导任副组长,其他领导班 子成员及相关负责人为 成员的依法行政工作领 导小组,做到认识到位,责 任到位,措施到位,落实到 位;完善规章制度,落实工 作职责。进一步健全完善 了依法行政工作制度、首 问责任制、一次性告知制 度、限时办结制度、服务承 诺制度、责任追究制度等 ·系列制度,做到依法行 政工作有规可行、有章可 依。同时结合实际制定一 系列的便民服务政策,完

善计划生育各项证件办 理流程、简化办理手续,深 化政务公开透明,全面接 受群众监督。二是加强计 生干部队伍建设,树立良 好计生形象。广平乡计生 部门积极邀请当地司法、 公安部门工作人员,定期 不定期地举办计划生育 行政执法培训班,结合新 法律法规的出台及时组 织学习,提高知法程度和 执法水平,全面强化执法 人员上岗培训,不断提高 计划生育工作人员依法 行政、依法管理工作水 平,确保执法过程的严肃 性、公正性;严格依法依 规,规范执法行为。对行 政执法环节、步骤进行了 全面规范。目前,计划生 育行政执法人员全部取 得行政执法证,确保依法 行使执法权。对社会抚养 费征收、管理与使用工 作,从立案查处、发放征 收决定书,到申请法院强 制执行,进一步规范了工 作程序,切实做到执法规 范、行为文明、程序合法、 案卷齐全。三是打造阳光

计生,加强服务管理。广 平乡继续深入开展"阳光 计生"行动,健全完善政 务公开、服务承诺、有奖 举报、责任追究等制度。 全面公开计划生育行政 执法范围、执法依据、执 法程序,规范计划生育行 政许可符合再生育对象 审批、社会抚养费征收、 信访查处、享受优惠政策 对象确定等事项,保障群 众的知情权和监督权,让 群众参与到计划生育工 作事项的全过程,让权利 在阳光下"晾晒"运行,做 到真公开、全公开;开展专 项治理,深化联合执法。加 强同卫生、公安、工商等部 门的协作配合,不定期开 展"黑B超"专项检查和 打击"两非"专项治理行 动。加强对B超孕检、手 术管理,严格审批制度,规 范台帐记录。同时,狠抓案 件查处。积极制定完善有 奖举报制度,加大有奖举 报制度的宣传工作力度, 积极鼓励广大群众举报 "两非"案件和工作线索。

(石正刚)

阿城派出所侦破一起盗窃机动车案件

近日,阳谷县公安局阿城派 出所多方侦查,成功破获一起盗 窃机动车案件。

排查发现阿城镇薛庄村村民孙某 近期行为反常,其家中发现黑色

5月23日,阿城派出所经过 桑塔纳轿车一辆,经调查系被盗

车辆。为防止犯罪嫌疑人逃逸或 毁灭证据,所长廉军当即决定对 孙某实施抓捕,但是却发现孙某 似乎已经有所察觉。派出所再一 次召开案情分析会,根据一系列 迹象,所长廉军断定犯罪嫌疑人 孙某肯定就在村里,阿城派出所

组织全体干警及协警连夜出击, 终于将藏匿在他人家中的犯罪嫌 疑人孙某抓获,并搜出桑塔纳 2000轿车一辆。经询问,犯罪嫌疑 人孙某对其盗窃机动车犯罪事实 供认不讳。目前,犯罪嫌疑人孙某 已被公安机关刑事拘留。(廉军)

菜屯镇"5·29"协会活动日宣传活动丰富多彩

2013年5月29日是中国计生 协会成立第33个周年纪念日和 全国第15个会员活动日,为更好 地发挥计生协会的作用,倡导文 明进步的婚育新观念,"5·29"计 生协会日到来之前, 茌平县菜屯 镇计生办、计生协举办了多种形 式的计生宣传活动,为全镇广大 育龄群众送温暖、送健康、送知 识、送信息,充分体现计生协会多 角度、多层次的生育关怀。

一是计生宣传上街入企。生 育关怀行动是一项造福于计划 生育家庭的民心工程,是各级计 前优生健康检查、阳光计生、诚

信计生以及计生法律法规、政策 等方面的咨询服务,免费发放避 孕套、宣传资料小册子和《致全 镇广大计生协会会员的倡议 书》,此外,该镇还把活动延伸到 企业,向工作在第一线的劳动者 送去了他们的关怀。此次活动, 共为当地群众和外来人口发放 了计划生育宣传材料 1000 余份、 避孕药具 200 余盒。二是计划生 育文艺演出活动异常活跃。菜屯 镇计生办、计生协积极开展了文 艺演出进村庄活动,通过歌舞、 小品等村民喜闻乐见的方式,让 村民更好地理解计生政策。其 中,小品《三亲家》故事情节幽 默,表演滑稽,内容贴近群众,倡 导婚育新风"生男生女一个样女 儿也是传后人",博得了广东育 龄群众的热烈欢迎。《文化发展 大繁荣》唱出了改革开放30多年 家乡发生的巨大的变化和发展;

《生育关怀进农村》等说唱表演 通俗易懂,道出了计生工作者们 的酸甜苦辣。这种讲情、讲理、讲 法、讲政策,这种个性化、亲情化 的计生宣传方式,赢得广大群众 的阵阵掌声和欢笑声,广泛宣传 少生优生等基本国策,鼓励广大 育龄群众自觉实行计划生育,构 建和谐幸福家庭。

菜屯镇计生办、计生协在 "5·29"计生协会活动日到来之 前,通过开展内容丰富、贴近群 众的计划生育宣传服务活动,引 起了社会的广泛关注,使全镇广 大育龄群众更进一步了解计生 政策和生殖保健知识,引导育龄 群众树立先进、文明的婚育观, 提高了广大育龄群众实行计划 生育的自觉性,为创建和谐计 生、幸福家庭,提高广大育龄群 众对计划生育的认识程度起到 了积极作用。 **(李金鹏 谢海波)**







快乐假期直通车。古石龙、古武当山、







电话: 0635-8200188、2122227、2122220

朝阳沟、五指山2日游 430元/人 购物)聊城口岸旅行社主推 聊城八大县市均可报名

自驾车路线: 青兰高速即郸西下一古石龙一古武当山—朝阳沟—五指山